

# 安图全力抓好春耕工作

本报讯 记者 徐文君报道 连日来,安图县围绕产业结构调整、稳粮增收、提质增效的总要求,加大政策扶持力度和科技培训力度,扎实推进春耕各项工作。

为切实抓好全县春耕期间安全生产工作,保障春耕生产顺利进行和群众生命财产安全,安图县农业农村局对全县2021年春耕生产进行认真安排部署,做到主要领导亲自抓,分管领导具体抓,加大调整农业产业结构力度,优化区域布局、强化服务;突出科技、增加投入、办好示范、结合农业结构调整,按照因地制宜、全面规划、科学布局、突出重点的原则,迅速掀起春耕生产热潮。组织农业专家和科技人员通过“放心农资”进村入户举办培训会、现场会、网上农业科技讲座等方式开展农业科技服务指导活动。联合县融媒体中心开展线上线下培训、乡镇集市宣传活动。同时,入户实地指导蔬菜、食用菌等种植技术,围绕测土配方施肥APP和12582平台使用进行推广普及。一段时间以来,先后开展科技培训宣传36场次,惠及4800人次。

为保障春耕农资供应,安图县加大对农资商店的督查力度,全面掌握农资储备情况。截至目前,共检查60家农资经营店,种子备案率达到100%;核查农机具补贴180台。针对春耕时节假冒伪劣农资产品易流入市场的特点,对全县种子、化肥、农药、农膜、农机具等经营单位开展专项整治行动,严查无照经营和制售假冒伪劣农资坑农违法行为,确保农民买到放心农资产品。为购买免耕机的村民安装了电子远程监测设备。在工作人员的帮助下,村民现场通过手机终端连接到设备监控系统,再通过卫星定位系统实时查看作业信息。截至目前,91台免耕机安装了电子远程监测设备。

榆树市环城乡重视春耕生产工作,主要领导亲临春耕播种第一线,指导农民科学种田。4月23日,环城乡增派农机合作社8台大型播种机穿梭在田野里,拉开了春耕生产的序幕。徐书秀/摄



榆树市环城乡重视春耕生产工作,主要领导亲临春耕播种第一线,指导农民科学种田。4月23日,环城乡增派农机合作社8台大型播种机穿梭在田野里,拉开了春耕生产的序幕。徐书秀/摄

## 三合边境派出所 开展护农助春耕活动



为确保辖区春耕生产顺利进行,切实维护农民利益,结合正在开展的党史学习教育和政法队伍教育整顿,东丰县三合派出所把开展“护农助春耕”活动,作为“我为群众办实事”的具体步骤,全力打造春耕生产良好社会治安环境。

该所组织民警深入田间地头,通过发放宣传资料、宣讲常识、以案说法等多种形式,广泛开展春耕期间防火、防盗、防电信诈骗和禁赌、禁毒等法律知识宣传,不断提高农民的安全防范意识。该所在车巡和步巡的基础上,积极发挥视频监控作用,组建专职视频巡逻队,在重点时段、重点地段和要道路口开展视频巡查,有效挤压了违法犯罪空间,确保春耕期间辖区治安稳定,保护群众财产不受损失。(刘多)

## 国网吉林市城郊供电公司 春检工作筑牢安全根基

4月20日,国网吉林市城郊供电公司领导班子成员深入到66千伏荒地分线春检现场,通过靠前指挥,统筹协调,严把安全质量关,确保了春检工作的顺利进行。

该公司多措并举,扎实开展生产作业人身安全风险预警管控,确保春检作业人身安全。落实输、变、配、电专业关键环节管控措施,防止发生人身伤害事件。春检开始以来,共计签发《生产作业人身安全风险预警通知单》32份,其中二级预警通知单29份,三级预警通知单3份。在加强对施工现场指导和监管的同时,国网吉林市城郊供电公司要求运检部和安监部负责人,增强服务的意识,通过深入现场了解情况、破解难题、搞好服务,保证春检各项任务的完成。(孟令华)

## 拓展新阵地 展示新风貌 大安志愿服务蓬勃发展

本报讯 刘静静报道 近年来,大安市委各街道社区党支部以丰富和发展社区志愿服务为己任,不断满足社区居民的物质和精神需求,为辖区居民提供优质的志愿服务。先后组建138支志愿服务队伍,完善社区志愿服务组织网络,不断提高居民的文明素质,培育志愿服务文化,扎实开展各类社区志愿服务活动,将志愿服务打造成创建文明城市的一面鲜明旗帜。

完善制度,深入宣传,打造社区志愿服务阵地。各社区党支部不断完善志愿服务制度,积极打造“街道-社区-服务队”三层组织架构,形成特色志愿服务网络,搭建渠道,从下而上形成反馈的立体化服务阵地,通过有效开展志愿服务与创新社区治理相结合,充分利用志愿服务的有效载体,着力推进社区志愿服务发展,在开展社区志愿活动中大力提倡服务居民为中心的理念,积极推动社区党建、社区服务、社区文化整体服务提升。

切实把志愿服务落到实处,社区党支部组建了红袖标志巡逻队、巾帼志愿者服务队、传承中华优秀传统文化志愿服务队、红领市志愿服务队、邻里医家志愿服务队等138支志愿服务队,每支志愿服务队都配备了联络员和负责人,充分发挥上情下达、下情上传的桥梁纽带作用,保证志愿服务活动常态化运作,从服务群众的生活出发,把服务群众意识和回报社会理念深入每家每户。

组建各类志愿服务队伍,为社区服务建设添砖加瓦。为深入群众宣传志愿服务精神,

完善志愿服务制度,积极打造“街道-社区-服务队”三层组织架构,形成特色志愿服务网络,搭建渠道,从下而上形成反馈的立体化服务阵地,通过有效开展志愿服务与创新社区治理相结合,充分利用志愿服务的有效载体,着力推进社区志愿服务发展,在开展社区志愿活动中大力提倡服务居民为中心的理念,积极推动社区党建、社区服务、社区文化整体服务提升。

进入四月以来,延边州农民抓住有利时机进行早田抢墒打垄、大棚育苗,呈现一派繁忙的春耕景象。图为琿春市英安镇种粮大户进行水稻育苗。陈延龙/摄

4月23日上午,梅河口市杏岭乡平原村30多名村民早早来到村部,等待幸福时刻的到来:村里给他们发放分红款。

平原村地处杏岭乡东部,耕地少人口多,村民的收入主要靠种地,经济发展比较缓慢。2019年11月,“90后”蒋忠良肩负着组织的重托,来到这陌生的村落,担任驻村第一书记。为了让村里的建档立卡贫困户能有更多的收入,他殚精竭虑,谋划产业项目。在认真考察市场、调研论证后,他与村班子成员研究决定,发挥村里旱田多的优势,种植高蛋白大豆,收入一部分给贫困户分红,一部分用来充实村集体收入。经过与农户平等协商,以每亩500元的价格承包村民土地47亩,作为高蛋白大豆种植基地。为了筹集种植资金,他协调爱心企业出资,用来购买了种子、肥料,支付人工、畜力、车工等费用。春种,蒋忠良带领工作队员一起参加整地、施肥、播种;夏锄,他顶着烈日与村民共同劳作,还协调有关单位出动无人飞机,给作物灭虫;秋收,他挥起镰刀与现场,与村民一起分享收获的快乐。会上,蒋忠良向村民介绍了高蛋白大豆产销收益情况,村民听后不住地点头。“大豆种植后,我就开始在基地打零工挣钱。为了提高大豆产量,小蒋可没少花费心思,找专家指导,查看大豆长势,终于丰收了。今天,我领到了分红钱,这都得感谢小蒋啊!”门玉春老人领到分红款后,特别开心,为了表达自己的心情,他用农民最朴实的礼节,向镇村干部鞠躬致谢。蒋忠良告诉记者,种大豆这个扶贫产业获得了成功,这次有35户领到了分红现金,总共发放分红款8040元。今后要切实履行好组织交给我的职责,把党和政府的温暖送到村民的心坎里。

## 分红啦

——平原村农民迎来幸福一刻

□ 本报记者 吴连祥

大家一起收割。打捆、上场、脱粒,样样农活他都参与。

大豆一过秤,产量果然不低,获得了好收成。这一刻,蒋忠良的心情比过年还高兴:半年多的辛劳没白费,可以给大家分红了。

村部会议室里,“平原村扶贫产业分红大会”大字会标分外醒目,村民怀着喜悦的心情一一签到。镇领导也来到

## 烧锅镇：稳步推进安全生产工作

本报讯 王雪婷报道 为全面落实省、市、县安全生产工作会议精神,牢固树立安全生产“一盘棋”思想,安图县烧锅镇对森林防火、防汛抗旱等重点工作进行再强调、再安排。

科学组织森林防火。春季气候转暖,风干物燥,火灾发生频繁且容易蔓延,为有效预防火灾发生,烧锅镇以贯彻执行森林防火法规制度为基础,强化责任落实和制度执行;以林火预防为重点,加大隐患排查治理力度,加大火灾违法犯罪行为打击力度。

强化落实防汛抗旱。认真贯彻落实上级决策部署,坚持人民至上、生命至上,全面落实工作责任,在各村设置100人抢险队伍,全力做好防汛救灾工作,进一步完善防灾减灾应急预案,加强应急物资储备,认真排查各类险情隐患,切实做好防大汛、抗大洪的充分准备。

加强监管建筑安全。为防止部分企业抢工期、赶任务,放松安全管理,出现违章指挥、违章作业等现象。烧锅镇住建部门依法严厉打击违法违规行为,督促各施工现场定期开展消防演习并在作业时配备好安全措施。对隐患严重,不能保证安全的现场做到责令整改,组织“回头看”,确保隐患真正消除。

严格把控道路交通安全。进一步创新道路交通安全的宣传方式,增强宣传教育力度,提高全镇干部群众交通安全意识。同时,加强节假日、雨季、汛期、学生上下学、重要活动等重点时段道路交通安全执法检查力度;搞好摩托车头盔专项整治、面包车专项整治、客货车专项整治等各项违法整治。

## 白金边境派出所 多措并举强化一线抵边作业管控



为进一步强化抵边作业人员管理,龙井边境派出所结合辖区实际,采取多项措施,加强抵边施工单位及作业人员管控,收效显著。

白金派出所组织边境一线各施工作业项目负责人召开边境管控会议,及时传达上级指示精神,对抵边作业遵守边境法规的重要性和举报奖励制度、安全防范知识进行了宣讲。组织民警与施工单位负责人建立日常联系制度,每日对新增和离开人员进行统计和报备,做到人来登记人走注销。组织民警将辖区内外来务工和抵边作业人员全部录入“三实”系统。不定期对施工单位开展检查和督导,主要针对人员信息登记报备是否及时准确,生产生活中是否存在安全隐患,是否有人发生违法违纪苗头,做到违法必停工整改,违法必追究责任。期间,共开展督导检查20余次,登记核查抵边作业人员信息200余次,发现整改安全隐患8处。(刘多)

遗失声明  
梨树县泉眼岭乡金水丽家烧烤店,法人:易洪波。社会信用代码:92220322MA157LHQXH 食品经营许可证副本丢失,声明作废。

2021年4月24日 公告

梅河口市中和镇人民政府在中国工商银行股份有限公司梅河口支行开立专用存款账户,账户名称:梅河口市中和镇人民政府,法定代表人:汪瀚,账号:0806221029000201575,银行印鉴卡丢失,声明作废。特此公告

2021年4月25日 遗失声明

靖宇县锐天牧业有限公司,账号为:0760204011015200002298,在吉林靖宇农村商业银行股份有限公司濛江支行,开立的基本存款账户公章丢失,声明作废。

2021年4月25日 遗失声明

集安市雨晖葡萄种植专业合作社,统一社会信用代码:93220582339998172F,法人:王春雷,公章丢失声明作废。

公告  
德惠市岔路口镇天蝉幼儿园,经研究决定,已将公司法定代表人举办者由赵春平变更为孙希艳,特此公告。

2021年4月25日 遗失声明

付海艳身份证号22032319760903394X 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

2021年4月25日 遗失声明

邱龄晓身份证号220323200409212446 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

2021年4月25日 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:朱凤金,坐落:辉南县杉松岗镇七井区,建筑面积:42.90平方米,用途:住宅回迁协议编001003号,(回迁卓越家园C5号楼2单元305室)。由朱胜建继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:刘尚民、杨靖芬,坐落:辉南县朝阳镇爱国街二委六组,建筑面积:57.84平方米,用途:住宅,辉房权证辉朝字第0013882号,由杨靖芬继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

